

*Об Обращении депутатов Думы
городского округа Тольятти в
Самарскую Губернскую Думу
и Правительство Самарской
области*

Рассмотрев информацию об организации временной занятости несовершеннолетних в городском округе Тольятти, учитывая реализацию в Самарской области мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда, Дума

решила:

1. Принять Обращение депутатов Думы городского округа Тольятти в Самарскую Губернскую Думу и Правительство Самарской области (Приложение №1).

2. Поручить председателю Думы (А.В.Пахоменко) направить настоящее Обращение указанным адресатам и представительным органам городских округов Самарской области.

Срок – по мере готовности.

3. Предложить представительным органам муниципальных образований Самарской области поддержать настоящее Обращение.

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по социальной политике (М.Н.Носорев).

Председатель Думы

А.В.Пахоменко

ОБРАЩЕНИЕ
депутатов Думы городского округа Тольятти
в Самарскую Губернскую Думу
и Правительство Самарской области

Указом Президента Российской Федерации Д.А.Медведева от 18.09.2008г. №1383 2009-й год объявлен Годом молодёжи. Этот высокий статус предполагает проведение активной работы по поддержке молодежных инициатив и решению проблем молодежи.

Одной из самых актуальных и требующих государственной поддержки проблем, на наш взгляд, является проблема трудоустройства молодежи, в том числе организации временной занятости несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет. В городском округе Тольятти около 8 тысяч молодых людей ежегодно обращаются в молодежные службы занятости с просьбой подыскать им постоянное рабочее место либо устроить на временную работу на период летних каникул. Преимущественно это молодые люди, закончившие учебные заведения профессионального образования, и подростки из малообеспеченных семей, заработка которых очень важен для повышения материальной обеспеченности их семей.

Особенно обострилась эта проблема в связи с кризисом – количество безработных в 2009 году резко увеличилось и уже превысило 6 000 человек, а каждый третий безработный в городском округе Тольятти – это молодой человек в возрасте до 30 лет. К тому же, прогнозируемый выпуск ВУЗов и ССУЗов в 2009 году более чем в 4 раза превышает общее количество имеющихся городских вакансий.

Конечно, муниципалитет предпринимает посильные меры по трудоустройству несовершеннолетних граждан и молодежи. В бюджете городского округа Тольятти на 2009 год предусмотрены средства на содействие трудоустройству молодежи в сумме 4 179 тыс.руб. Этих средств хватает на удовлетворение менее 50% ежегодного спроса по этой категории молодых тольяттинцев.

В целях реализации антикризисных мер в рамках ведомственной целевой Программы организации работы с детьми и молодежью в городском округе Тольятти дополнительно будут организованы общественные работы для временного трудоустройства безработных граждан, состоящих на учете в ГУ Центр занятости населения городского округа Тольятти. Однако, и эти мероприятия не полностью решают проблему.

Ресурсов местного самоуправления не хватает на то, чтобы обеспечить полную занятость молодежи. Мы уверены, что аналогичные проблемы имеются и в других муниципальных образованиях Самарской области.

В связи с этим предлагаем предусмотреть в рамках мероприятий по снижению напряженности на рынке труда Самарской области в 2009 году, направленных на реализацию постановления Правительства Российской Федерации от 31.12.2008г. №1089 «О предоставлении субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на реализацию дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда субъектов Российской Федерации», средства в размере 12 млн.руб. на обеспечение трудоустройства молодёжи, в том числе временной занятости несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет.

**Председатель Думы
городского округа**

А.В.Пахоменко